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Za previsoke račune za odvoz smeća kriv je aktualni ministar Zmajlović kaže da je "odluka 
Upravnog suda otvorila je Pandorinu kutiju iz koje bi mogli izaći problemi za gotovo sve 
hrvatske gradove i njihove komunalne tvrtke" Viber Email 1436 prikaza Foto: Pixsell/kombo 
27 komentara Ušteda 1000,00kn Saznaj više! Ušteda 8,90kn Saznaj više! Autor: Magdalena 
Rendulić Utorak, 29.11.2016. u 18:21 Nakon što su udruge Zelena akcija i Pravo na grad 
istaknule kako je Sud potvrdio da je naplata odvoza otpada u Zagrebu nezakonita, presudu je 
komentirao i bivši ministar okoliša Mihael Zmajlović koji za nastalu situaciju krivi aktualnog 
ministra koji je 'uredbu zaboravio u ladici'. Zmajlović kaže da je "odluka Upravnog suda 
otvorila je Pandorinu kutiju iz koje bi mogli izaći problemi za gotovo sve hrvatske gradove i 
njihove komunalne tvrtke". - Oni su godinu dana koristili poziciju da naplaćuju odvoz otpada 
prema paušalnom, a ne stvarnom volumenu. Za ovu situaciju kriv je aktualni ministar zaštite 
okoliša. Naime, njemu smo ostavili gotovu Uredbu koju mjesecima nismo mogli pustiti kao 
tehnička Vlada - napisao je bivši ministar na društvenoj mreži i podsjetio građane na "one 
beskonačne pregovore koji su kasnije rezultirali 'suradnjom". - Ona je detaljno opisivala 
ovlasti i obveze gradova te rješavala ovu pravnu maglu. U ovih godinu dana, ministarstvo nije 
radilo doslovno ništa, a propalo je apsolutno sve čega se ministar dotaknuo. Građani tako nisu 
dobili poštenu naplatu odvoza otpada, ali za to nisu krivi gradovi, već oni koji su posljednjih 
godinu dana Uredbu zaboravili negdje u ladicama - zaključio je. 
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Nažalost od donošenja Zakona o održivom gospodarenju otpad (NN 94/2013) Hrvatska 
udruga za zaštitu-HUZP potrošača je tražila da se naplaćuje otpad prema Zakonu, a davatelji 
usluga su govorili da nema Uredbe koja bi detaljizirala naplatu. Točno nema Uredbe, ali po 
starom Zakonu o otpadu postojao je Naputak objavljen u Narodnim novinama kako 
naplaćivati otpad pa se davatelji usluga toga nisu pridržavali. Najlaganije je naplaćivati bez 
rada posebno u sredinama gdje nema ljudi. Također smeće se ne može naplaćivati uz fiksni 
mjesečni trošak kao voda, struja , plin jer nije propisano pravnim aktima. HUZP se zalaže da 
se sve plaća prema jedinici mjere pa su onda i računi čisti. Nadamo se da će opet tržni 
inspektori početi primjenjivati zakon i da će podnašati prekršajne prijave protiv davatelja 
usluge koji nezakonito naplaćuju kada otpada nema.  

 


